

**Do wiadomości wszystkich wykonawców**

**Dotyczy przetargu: Zakup autobusowych biletów miesięcznych dla uczniów dojeżdżających do szkół na terenie Gminy Jemielno w 2020 roku**

Zgodnie z art. 38 ust. 2 – ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r., poz. 1843) Zamawiający – Gmina Jemielno przedstawia odpowiedź na zadane pytania.

Pytanie 1. Jaka jest przewidywana ilość dzieci dojeżdżających w Dziale III – opis przedmiotu zamówienia ilość dzieci sumując Szkoły w Irządach i Jemielnie wynosi 221 osób w terminie styczeń – czerwiec 2020 i od września do grudnia 216 uczniów gdzie w formularzu ofertowym podano 290 osób dojeżdżających – tak duża rozbieżność w ilości dzieci będzie miała wpływ na ostateczną kalkulację?;  
Odpowiedź: Omyłkowo w formularzu ofertowym wpisano liczbę 290 uczniów. Do wyceny należy przyjąć średnią liczbę 219 uczniów – 219 biletów miesięcznych. Na stronie internetowej załączamy poprawiony formularz ofertowy w prawidłową ilością biletów, które należy wycenić w ofercie.

Pytanie 2. Termin płatności faktury będący kryterium ocen został wskazany na przedział pomiędzy 30-90 dni, wydaje nam się, że zapis niezgodny jest z ustawą o terminach płatności w transakcjach handlowych – jeśli jest inaczej proszę o podanie podstawy prawnej;  
Odpowiedź: Wykonawca zgodnie z opisem kryterium może zaoferować w ofercie termin płatności w przedziale od 30 dni do 90 dni. Odroczone terminy płatności są powszechnie praktykowane w rozliczeniach. Określenie terminu płatności powyżej 30 dni stanowi umowny maksymalny termin płatności na jaki wyrażają zgodę obydwie strony umowy.

Pytanie 3. Jaka ilość dni świadczonej usługi przewozowej w ramach umowy ?

Odpowiedź: Umowa zostanie zawarta od 7.01.2020 r. do 23.12.2020 r. Przewóz będzie się odbywał tylko w dni nauki szkolnej w okresie trwania roku szkolnego.

Pytania i odpowiedzi stanowią integralną część SIWZ.

Z poważaniem

Z up. WÓJTA  
Sekretarz Gminy  
  
Ryszard Czerw